
11432 
  

 قائمة الدخل           ) الميزانية ( قائمة المركز المالي 
      

  :مالية الأنواع الأساسية للنسب ال
1  
2      

   
 

3     
 

4  
     
 

5      
     

 
 

الأصول المتداولة الخصوم المتداولة     495.000  المبيعات    








�




+   7.000 





�




+   55.000  -   225.000  
+   21.000 +   12.000  =   110.000  مجمل الربح    
+   60.000 =    67.000  مجموع الخصوم المتداولة   -   5.000  
+   75.000 

     -   25.000  
مجموع الأصول     =

  ةالمتداول
163.000  





�




+   
70.000 

 
-   130.000  




   
 

+   
80.000 

 
=  

ربح (ربح العمليات  
  )التشغيل

130.000    







�




+   
246.000 

مجموع الخصوم طويلة     =
  الأجل

150.000  
 
$ =  

الربح قبل الضرائب  
  وائدوالف

130.000    

+   60.000       -   21.000  
  306.000  مجموع الأصول الثابتة     =








�




+   45.000  =   109.000  الربح قبل الضريبة    
    +  6.000 60.000  $×=  50 54.500  
    +   147.000  $ - =   54.500  الربح بعد الضريبة    
    =    252.000  مجموع حقوق الملكية   $ - =   3.000  

�+� =   
مجموع الأصول  469.000 

�+�  +� =    
  469.000  مجموع الخصوم وحقوق الملكية 

 
    51.500  صافي الربح   =

62.000 
 
##  

           



متوسط   القانون   النسب المالية
 رموز  نتيجة المقارنة  الصناعة

نة المقار

  :  نسبة السيولة :  أولاً 





 

� 
  163.00067.0002.4 

2.4 

2.8 
 

 
## 


 

�– 
  163.000–75.00067.0001.3 


 

1.2 
 


 

## 


 

� 
 7.00021.00067.0000.42 

  
 

 0.40 
  

 


 

0.40 
 


 

## 


 







 

  :نسب النشاط :   ثانياًَ








 
 

� 
 

= 
495.000 

 =3.04 
0.28 
 




 

## 


   163.000 

 3.04 

� 
 

= 
495.000 

 =8.25  
8.5 
 




8.25


 

#+ 

 


 

 60.000 
 




 
 

 



� 
 

= 
60.000 

 =44  
40 
 







 

#$ 

 

 

1 495.000÷360 
  

  
  
 44 
 360 

� 
 

= 
225.000 

 =3.3  
3 

 
3.30


3.30 

## 


 

 62.00075.0002 
 2 

  
  
  

� 
 

= 
495.000 

 =1.62  
2.1 
 


1.62




 

## 


 

 306.000 
  

  
 @ 
 @ 
 @ 

  
 @ 
 @ 

� 
 

= 
495.000 

 =1.055  
1.8 
 


1.06


 

## 


 

 469.000 
 

 
  
 

 
  

 @ 
 @ 
 @ 

  
 @ 
 @ 

 



متوسط   القانون   النسب المالية
 رموز  نتيجة المقارنة  الصناعة

نة المقار

نسب المديونية :   ثالثاً
  : أو الاقتراض











 

 





 

� 
 

= 
67.000150.000 

 =46 42 
 


 

 
 

 
 

F 








 


 

 469.000 
 = 

  
  
 

 
 @ 
 @ 
 @ 

  
 

� 
 

=
217.000 

 =86% 75  
 

 
 

F 





 252.000 
 = 67.000+150.000=217.000 

  =  + + 
45.000+60.000+147.000=252.000 

   

� 
 

= 
150.000 

 =37% 35        37 


 
 

  402.000 
  = 

=150.000+252.000=402.000 
 123

 
 @ 

 @ 
 @ 



� 
 

=
130.000 

 =6.2  
4.2
 

       
 

       
 

  
       

 
 

 

## 


 

 21.000 
 = 

=+++ 
130000 =51500+3.000+ 54.500+ 21.000 =130.000 

 
 

 # 
 $

 

  : نسب الربحية :   رابعاً








 


   
 
    

   
  
 

 

� 
 

= 
270.000 

 =54.5% 56     54.5    
       

56 
       

 

## 


 

 495.000 
 = -=495.000-225.000=270.000 
  

  
  

� 
 

= 
54.500 

 =11.2% 8         


11.2 
        

 

## 


 

 495.000 
 = 

 =-- 
=130.000-21.000-54.500=54.500 

  
 

 

� 
 

= 
130.000 

 =29% 
30         

      
 

  
   

 

## 


 

 469.000- 21.000 
 =- = 469.000- 21000=448.000 

  
  

 @ 
 @ 
 @ 

  



� 
 

= 
54.500 

 =11.62% 
9        

 

## 


 

 469.000 
   =-- 

=130.000-21.000-54.500=54.500 
  

 
 

  

  
� 

 
= 

45.500 
= 21.6% 

20  
 

## 


 

 252.000 
   =-- 

=130.000-21.000-54.500=54.500 
  

 =+ + 
=45.000 +60.000 +147.000=252.000 

  
  
  

  � 
 

+ 
= 

54.500+21.000 =  
 18% 

16  
      

 

## 


 

+ 252.000+150.000 

   =-- 
=130.000-21.000-54.500=54.500 

  
 =+ + 

=45.000 +60.000 +147.000=252.000 
 = +=70.000 +80.000=150.000 
  

 @=  +   
 @ =  ++  

  
  

 



متوسط   القانون   النسب المالية
 رموز  نتيجة المقارنة  الصناعة

نة المقار

نسب الأسهم :  خامساً 






 

 
 

�EPS 
 

= 
51.500  =8.6

 
 

  
 6.000 

  = - -- 
=130.000-21.000 -  54.500-  3.000=51.500 

 10
60.00060.000÷106.000 

 Earnings Per Share 


 

�
 

 

 

= 
20 

 =2.3 
  

 

 8.6 

 20 
  51.5006.0008.6 
   
   
   
�

 
 

 
= 

8.6 
 =0.43 

    20 

  
  

� 
 

= 
20.000 

 ریال 3.33=   

 
 6.000 

  
 10

60.00060.000÷106.000 
  
  

 
 
 



 
  : تحليل النسب الشامل   `
            

 
 

 
            

 
       


 




 
 
  : مقارنة نسبة السيولة   �
  
  
  
  
 
  : الأصول و الأصول المتداولة   �

 
        

 
 



  : المديونية   �
  
  
  : مؤشرات الربحية   �
  
  
  
 
  : الاتجاه تحليل   `
 

 
  
  
  
 


5

 
 
 


